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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ALZHEIMER 2010 

Για την Παγκόσμια Ημέρα Αλτσχάιμερ 2010, η Εταιρεία νόσου Alzheimer και Συναφών 
Διαταραχών Αθηνών προγραμματίζει τις παρακάτω εκδηλώσεις: 

1. Δημιουργία αφίσας σχετικά με την ετήσια  συμβολική πορεία για τη μνήμη (memory walk) και   
εκτεταμένη αφισοκόλληση σε όλη την Αθήνα. Δημοσίευση της αφίσας στα ΜΜΕ. Δημιουργία 
σχετικού τηλεοπτικού μηνύματος και διανομή στα τηλεοπτικά κανάλια.  
 

14/9/2010, 12:00 :  Στο Ξενοδοχείο Caravel, αίθουσα Athens view, Συνέντευξη Τύπου για το σκοπό του 
εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Αλτσχάιμερ. Θα ανακοινωθούν νεότερα επιστημονικά δεδομένα 
για τη θεραπεία της νόσου Αλτσχάιμερ.  Ομιλητές η κα Μάγδα Τσολάκη, καθηγήτρια Νευρολογίας 
ΑΠΘ, Πρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Νόσου Alzheimer, η Δρ. Παρασκευή Σακκά, 
Νευρολόγος-Ψυχίατρος, πρόεδρος της Εταιρείας Νόσου Alzheimer και Συναφών Διαταραχών 
Αθήνας, Διευθύντρια Ιατρείου Μνήμης – Νοσοκομείο Υγεία και η κα Δ. Μπόζου, φροντίστρια 
ανοϊκού ασθενή. 

 
2. 15/9/2010, 18:30: Στο βιβλιοπωλείο «Ελευθερουδάκης» παρουσίαση του παιδικού βιβλίου της 
Εταιρείας «Γιατί η γιαγιά μου δεν θυμάται το όνομά μου;»  και του εκπαιδευτικού 
προγράμματος  «Μαθαίνω για τη νόσο Αλτσχάιμερ» που απευθύνεται στους μαθητές των 
Δημοτικών Σχολείων.  
  
3. 16/9/2010 13:00: Στο Δημαρχείο Αμαρουσίου υπογραφή μνημονίου συνεργασίας για τη 
λειτουργία του νέου Κέντρου Ημέρας  για ανοϊκούς ασθενείς σε χώρο που παραχωρείται δωρεάν από 
το Δήμο Αμαρουσίου. Θα μιλήσει ο δήμαρχος Αμαρουσίου κ. Γ. Πατούλης και η πρόεδρος της 
Εταιρείας  Νόσου Alzheimer & Συναφών Διαταραχών Αθηνών κα Π. Σακκά. 
 
4. 18 - 21/9/10  Περίπτερο στο Metro του Συντάγματος, το οποίο θα λειτουργεί 9:00-21:00. 
Ειδικευμένο προσωπικό της Εταιρείας και εκπαιδευμένοι εθελοντές, θα μοιράζουν έντυπο 
ενημερωτικό υλικό και θα δίνουν πληροφορίες για τη νόσο Αλτσχάιμερ, για τις υπάρχουσες  δομές 
και υπηρεσίες στην Αθήνα και σε όλη την Ελλάδα. 
 
5. 19/9/10  Συμβολική πορεία με κεντρικό σύνθημα "Νόσος Αλτσχάιμερ: την αντιμετωπίζουμε βήμα - 
βήμα", για τρίτη συνεχή χρονιά.  Η πορεία θα ξεκινήσει από το περίπτερό μας στο Σύνταγμα στις 
10:30 το πρωί και θα τερματιστεί στο Ζάππειο, με τη συμμετοχή ασθενών, φροντιστών, εθελοντών, 
μελών ΚΑΠΗ, επωνύμων και επισήμων με τη συνοδεία της μπάντας του Δήμου Αθηναίων.  Στον 
προαύλιο χώρο του Ζαππείου θα γίνουν ομιλίες και αντιπροσωπεία ασθενών θα παραδώσει 
συμβολικά τις υπογραφές υποστήριξης της Ελληνικής Πρωτοβουλίας Δράσης για τη νόσο 
Αλτσχάιμερ στους αρμόδιους  Υπουργούς.  


